
生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員

231 180 4 203 213 28 60 38 1 33 7 0

44% 41% 12% 39% 48% 85% 11% 9% 3% 6% 2% 0%

154 81 0 262 200 11 84 121 14 27 36 8

29% 18% 0% 50% 46% 33% 16% 28% 43% 5% 8% 24%

186 111 28 265 254 5 61 65 0 15 8 0

35% 25% 85% 50% 58% 15% 12% 15% 0% 3% 2% 0%

101 65 5 242 207 20 149 155 8 35 11 0

19% 15% 15% 46% 47% 61% 28% 35% 24% 7% 3% 0%

168 61 3 275 269 28 60 98 2 24 10 0

32% 14% 9% 52% 62% 85% 11% 22% 6% 5% 2% 0%

171 129 10 257 233 21 74 66 2 25 10 0

32% 29% 30% 49% 53% 64% 14% 15% 6% 5% 2% 0%

140 87 8 223 237 22 108 93 3 56 21 0

27% 20% 24% 42% 54% 67% 20% 21% 9% 11% 5% 0%

195 83 9 253 268 18 66 81 5 13 6 1

37% 19% 27% 48% 61% 55% 12% 19% 15% 3% 1% 3%

215 90 6 252 284 24 51 59 3 9 5 0

41% 21% 18% 48% 65% 73% 9% 13% 9% 2% 1% 0%

363 69 1 133 237 12 22 108 14 9 24 6

69% 16% 3% 25% 54% 36% 4% 25% 43% 2% 5% 18%

305 73 2 172 226 15 42 122 15 8 17 1

58% 17% 6% 32% 51% 45.5% 8% 28% 45.5% 2% 4% 3%

318 105 3 174 284 27 27 39 3 8 10 0

60% 24% 9% 33% 65% 82% 5% 9% 9% 2% 2% 0%

285 97 1 188 281 15 45 56 17 9 4 0

54% 22% 3% 36% 64% 45.5% 8% 13% 51.5% 2% 1% 0%

112 25 4 188 184 16 143 199 13 84 30 0

21% 6% 12% 36% 42% 49% 27% 45% 39% 16% 7% 0%

授業参観や学校行
事に保護者が参加し
ていると思いますか。

職員は、教室や特別
教室の教育環境整
備に心がけていると
思いますか。

生徒は、時間を守り、
授業に取り組んでい
ると思いますか。

生徒は、交通ルール
を守り登校していると
思いますか。

生徒は、元気にあい
さつしていると思いま
すか。

生徒は，中学生らし
い清潔感のある身だ
しなみで生活してい
ると思いますか。

生徒は、しっかりと清
掃活動に取り組んで
いると思いますか。13
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学校は、生徒にとっ
て楽しい場になって
いると思いますか。

学校施設は、教育活
動に適したものに
なっていると思いま
すか。

学校は、積極的に情
報発信を行っている
と思いますか。

学校と地域の交流は
行われていると思い
ますか。

職員は、生徒にとっ
てわかりやすい授業
を展開していると思
いますか。

職員は、生徒や保護
者からの相談に誠実
に対応していると思
いますか。

職員は、生徒のこと
を理解し、公平に評
価していると思いま
すか。
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平成２６年度東金中学校自己評価集計結果
そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない


